

澄清被指害死翁美玲

汤镇业沉浮多年自认撑得住

一代红星翁美玲逝世30周年,时至今日,仍有不少人指汤镇业花心害死翁美玲,多年来汤镇业都不曾公开回应事件。但日前,汤镇业接受电台访问,剖白1985年翁美玲自杀一事对他的影响,并细说他越过波折后对人生的感悟。

■ 星报综合

沉浮多年自认撑得住

明年就是一代红星翁美玲逝世30周年,时至今日,仍有不少人指汤镇业花心害死翁美玲,好友苗乔伟两年前曾于内地节目《鲁豫有约》为汤镇业平反,指外间不了解当年事发时汤镇业与翁美玲已分手,翁美玲自杀与汤镇业无关。

对此汤镇业表示:“我很感激苗乔伟,同时又感到很抱歉,因为他为了我被别人指责。不过都这

么多年了,她是一个那么美好的人,无谓摧毁她,所以都不需要平反了!当年离开,是跟报道有关,做这一行就没自由,不开心的报道就别看。”被问不平反不会觉得自己吃哑巴亏吗,汤镇业说:“作为男人,撑得住!所有事情都是注定的,反正我也捱过了,上天会知道我不是个好人,这些事也令我更积极面对人生!”

拒为翁美玲办悼念活动

汤镇业早年曾于微博发文纪念翁美玲,被问及会不会记挂已去世的旧爱,他说:“都挂念了这么多年,如果现在我还非常想念她,对太太也不公道吧!人生确有很多画面,也不可能将过去全部删掉,但也要看目前的人生吧!(翁美玲逝世30年有悼念活动吗?)我也很难做的,做什么也会被别人骂,说我博宣传,我也有家庭压力,因此我现在都尽量不再提这件事情、不

提及她了!”汤镇业刚巧四段姻缘都是遇上生肖属猪的女性,其中三位更为他生下六名子女。纵有多段姻缘,但他强调自己并不花心:“我对每一段情也专一,每每结束了一段情才会再次开展新恋情,只能说自己容易投入(爱情),才会令人觉得感情一段接一段!不过,作为父亲,我觉得自己很检点、很有责任感。”



贾玲自曝为央视春晚筹备相声或与女搭档亮相

日前,贾玲在出席某活动接受采访中透露,已经在为央视春晚准备相声,搭档有可能是女生。

谈到感情,32岁的她当场面向全场媒体征婚,“一直都没有男朋友,今天有单身的男记者可以找我经纪人。”对于此前在节目中调侃评委刘一帆,贾玲直言道:“他不可能是我的菜。”

另外,贾玲透露目前正在为央视春晚做准备,“依然是相声,将有新的形式和新的包装。”她告诉记者搭档有可能是女生,问到为何不选白凯南,贾玲大笑说:“白凯南也行,除非他欲练此功……” 辛文

《机器纪元》“佐罗”化身温柔大叔

星报讯(记者 吴笑文) 由西班牙“鬼才”导演加贝·伊班内兹执导,好莱坞巨星安东尼奥·班德拉斯主演的科幻巨制《机器纪元》将于近日引进国内与观众见面。近日,影片“人机恋”版海报首度曝光。

作为《机器纪元》的主演,西班牙国宝级演员安东尼奥·班德拉斯塑造过无数的经典形象,其中,那风度翩翩的剑客“佐罗”无疑最深入中国观众的内心。而在此片中,班德拉斯一改以往的硬汉形象,扮演未来世界一个普通的机器人公司的保险人员,因无意卷入了一起机器人自我改造事件,与拥有人类情感的机器人产生纠葛,并“被私奔”到了荒凉的无人区,最终上演了人类与机器人“最后的探戈”。

当“气质大叔”遇到“另类美女”,当“人类黄昏”撞上“机器黎明”,《机器纪元》这部集科幻、浪漫、悬疑于一体的影片,势必会给国内观众带来不一样的视听震撼。

霆锋:很多感情回不去 柏芝:再见亦是春天

谢霆锋和旧爱王菲分手11年,重燃爱火上演“世纪复合”,和前妻张柏芝的情感纠葛也被热烈讨论,一举一动都备受瞩目。日前,谢霆锋接受某媒体专访时透露离婚后已找到一个“治疗型伴侣”,个性改变了不少的他,也认为很多事情都已经回不去了,特别是情感。

身旁的工作伙伴也认为谢霆锋变了,以往面对外界尖锐的态度变得柔软不少,更像普通人一样容易亲近。他并没有否认改变,透露惊觉自己34岁了,深怕在忙碌工作之余忽略掉亲情、友情或爱情,认为这些都很重要,却发现过了这么多年,很多东西是回不去的,特别是情感上。他还表示,煮饭是离婚后才开始研究的,也成了这些年的治疗型伴侣,

“这变成了我一个人过日子的习惯,洗碗、切东西、剥皮,变得有时间去做了。”

而作为事件的女主角之一张柏芝,日前也有报道称,台湾某剧集每一集开头请大明星写下对于“再见”的注解,让观众很期待!当请张柏芝题字时,她写下:“得到时,不自喜,失去时,不寡欢,留些空间给自己;转身时,淡定,且从容,再见,亦是另一个春天。”

文字看起来很云淡风轻,不过之前谢霆锋和王菲上演“世纪大复合”,谢的前妻张柏芝谈到谢霆锋,哭喊“这男人已不值得去爱”,引起网友热烈讨论,对照她为电视剧写下的题字内容相当有意思,网友忍不住推文“我笑了XD”、“绿绿的”。 星报综合

《奔跑吧兄弟》开播前夜 苏宁火线签约邓超

作为四季度最值得期待的综艺节目,《runningman》中国版《奔跑吧兄弟》10月10日晚在浙江卫视首播,以邓超领衔的群星将共同开启一段趣味刺激的挑战之旅,引发了中国观众的广泛关注。在节目开播前夜,坊间传来消息,国内知名互联网零售企业苏宁火线签约邓超代言,10月10日苏宁易购官方微博也证实了这一消息。

根据苏宁易购认证官方微博的公开披露,苏宁已签约邓超作为新一代形象代言人,同时还发布了邓超拍摄的第一条广告大片,片中邓超本色出演赶往节目录制现场,途中通过苏宁易购手机客户端快速下单,苏宁快

递员快速将服装、食品、妆饰等商品送达,让本来迟到的邓超以最佳的状态出现在节目现场,体现了苏宁易购“想购就GO”的品牌诉求,该广告将与《奔跑吧兄弟》同步开播。

据苏宁云商运营总部执行副总裁李斌介绍,签约邓超代言并非是针对《奔跑吧兄弟》的短期营销代言,而是一次跨度为2年的品牌长期代言,涵盖广告拍摄、影视合作、地面活动、公益活动等。他认为,邓超个人形象阳光健康,事业处于快速上升期,跟快速转型中的苏宁云商调性非常吻合,同时邓超幽默、时尚、活力、居家、亲子的多元形象,对目前经营品类已经延伸到母婴、百货、食品、运动户外等全品类的苏宁来说,也意味着更灵活的使用空间。

近期,新的广告法修订草案要求广告举荐人必须亲自使用企业商品。据悉,苏宁此次和邓超的代言合同中就有相关的试用体验条款,艺人将承诺每年不得少于三次在苏宁进行购物体验,此举也开了国内明星代言的先河。



安徽省文化艺术基金会、安徽省美术家协会、市场星报社向参加“名家精品市民藏”活动的30名安徽本土著名画家致以衷心的感谢!

- 章 飏
- 王 涛
- 柳新生
- 朱松发
- 朱秀坤
- 裴家同
- 张 松
- 林存安
- 王佛生
- 杨国新
- 刘廷龙
- 方贤道
- 赵规划
- 班 苓
- 巫 俊
- 张国琳
- 丁寺钟
- 师 晶
- 郑天君
- 谢宗君
- 张 煜
- 王仁华
- 高 飞
- 王道良
- 俞宏理
- 张 洪
- 徐若鸿
- 潘望森
- 石 兰
- 周 群

5000元可收藏1件上述名家作品,详情请亲临中国徽文化艺术馆(合肥市东至路天鹅湖路交口),或登录安徽财经网(www.ahcaijing.com)、星空艺术网(www.xyishu.com)。